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Letno poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Ruše za leto 2015 

Uvod 
 
 
Nadzorni odbor (v nadaljevanju NO) Občine Ruše v sestavi: 

Hubert Ketiš, predsednik 
Andrej Režonja,podpredsednik 
Drago Pečnik,  član 
Robert Leva,  član 
Mitja Mavrič,  član 

 
je bil konstituiran na svoji 1. redni seji dne 23. Januarja 2015. V letu 2015 je imel 8 rednih sej 
in je na podlagi Letnega programa dela NO za leto 2015 ter na osnovi veljavne zakonodaje 
(zakon o lokalni samoupravi, …) in Poslovnika o delu NO Občine Ruše, izvedel naslednje 
nadzore: 

- Pravilnost in smotrnost porabe proračuna in zaključnega računa proračuna  
- Občine Ruše za leto 2014 
- Pravilnost in smotrnost porabe proračunskih sredstev v skladu s finančnim 

načrtom in zaključnim računom Javnega zavoda Osnovna šola Janka Glazerja 
Ruše za leto 2014 

- Pravilnost in smotrnost porabe proračunskih sredstev v skladu s finančnim 
načrtom in zaključnim računom Javnega zavoda CEZAM za leto 2014 

- Pravilnost in smotrnost porabe proračunskih sredstev v Društvu prijateljev mladine 
Ruše za leto 2014 

- Pravilnost in smotrnost porabe proračunskih sredstev v Gasilski zvezi Ruše za leto 
2014 

- Pravilnost in smotrnost porabe proračunskih sredstev v Športni zvezi Ruše za leto 
2014 

 
S tem je v celoti izpolnil letni program dela. 
 
V navedenih nadzorih je NO ugotavljal predvsem pravilnost porabe proračunskih sredstev in 
manj smotrnost oziroma gospodarnost porabe, kar pa planira v naslednjih letih spremeniti. 
 
 
 
1. Pravilnost in smotrnost porabe proračuna in zaključnega računa proračuna 

Občine Ruše za leto 2014 
 
 
Nadzorni odbor je na osnovi Sklepa o nadzoru »Pravilnost in smotrnost porabe proračuna in 
zaključnega računa Občine Ruše za leto 2014« št. 032 008/2015, z dne 22.04.2015 izvedel 
nadzor po posameznih področjih oziroma izdatkih proračuna in zaključnega računa. Področja 
so si izbrali člani NO, ki so dejanski nadzor tudi izvedli. Nadzorovana področja oziroma 
izdatki so bili: 

- Pluženje in izvajanje zimske službe   
- Nadzor pravilnosti in smotrnosti izplačila plač zaposlenim v občinski upravi in 

režijskem    obratu v letu 2014   
- Nadzor pravilnosti in smotrnosti zadolževanja občinskega proračuna   
- Tekoči transferji neprofitnim organizacijam   
- Stroški proslav, prireditev, sprejemov 
- Investicije v kanalizacijo    
- Pisarniški material in storitve  
- Pregled najemnega razmerja za ŠPR   
- Zavodsko varstvo - regresiranje oskrbe v domovih    
- Ostale kratkoročne terjatve za leto 2014   
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Ugotovitve so bile naslednje: 
 
Pri nadzoru »Pluženje in izvajanje zimske službe«, na osnovi naključno izbranih računov, 
niso bile zaznane nepravilnosti. 
 
Pri nadzoru »Nadzor pravilnosti in smotrnosti izplačila plač zaposlenim v občinski upravi in 
režijskem obratu v letu 2014«, na osnovi treh naključno izbranih zaposlencev, niso bile 
zaznane nepravilnosti. 
 
Pri nadzoru »pravilnosti in smotrnosti zadolževanja občinskega proračuna«,  niso bile 
zaznane nepravilnosti.  Smotrnost najemanja dolgoročnih kreditov Nadzorni odbor OR ni 
ugotavljal, saj so bili krediti najeti pred letom 2014. 
 
Pri nadzoru »Tekoči transferji neprofitnim organizacijam«, na osnovi naključno izbranih 
odredb, niso bile zaznane nepravilnosti. 
 
Pri nadzoru »Stroški proslav, prireditev, sprejemov«, na osnovi naključno izbranih računov, 
niso bile zaznane nepravilnosti. 
 
Pri nadzoru »Investicije v kanalizacijo«, na osnovi naključno izbranih računov oziroma 
situacij, niso bile zaznane nepravilnosti. 
 
Pri nadzoru »Bazen - obratovalni stroški«, na osnovi naključno izbranih računov,  so bile pri 

dveh dokumentih in sicer D000117 – znesek na naročilnici (117,29 z DDV) ni enak znesku 

računa (111,19 z DDV) in D000415 – znesek na naročilnici (300,00 € brez DDV) ni enak 

znesku računa (351,20 brez DDV), ugotovljena odstopanja. Druge nepravilnosti niso bile 

zaznane. Za navedene nepravilnosti je NO prejel pojasnilo nadzorovanega organa, ki ga je 

upošteval v celoti. 

 
Pri nadzoru »Najemno razmerje za ŠPR«,  je NO zavzel stališče, da je iz vidika potrebnega 

financiranja stroškov bazena iz občinskega proračuna, najemnina nesorazmerna s 

proračunskimi izdatki. Le-ti so vsaj 3x večji, kot je prihodek proračuna iz naslova najemnega 

razmerja. Za pridobljeno najemnino, proračun pokriva kompletne stroške (obratovalne 

stroške ter stroške tekočega in investicijskega vzdrževanja). NO se zaveda, da v državi ni 

športno-rekreacijskega bazena, ki bi z osnovno dejavnostjo lahko posloval pozitivno, vendar 

je opozoril na dve anomaliji: 1. na izenačenost občanov Ruš (ki preko direktnih in indirektnih 

virov financirajo proračun, le-ta pa bazen) z občani drugih občin ter 2. na dejstvo, da se s 

proračunskim financiranjem ŠPR deloma in posredno financirajo popolnoma pridobitne 

dejavnosti, kar je po oceni NO nesprejemljivo,  ne glede na sklep OSOR iz septembra 2014 

in ločenega spremljanja tržne dejavnosti v letu 2015. Določeni stroški se namreč lahko 

ugotavljajo samo po delitvenih ključih. Nadzorovani organ je podal pripombe na ugotovitve 

NO, ki jih je le-ta, nekatere v celoti nekatere deloma, upošteval.  

 
Pri nadzoru »Zavodsko varstvo - regresiranje oskrbe v domovih«, na osnovi pregleda plačil 
in naključno izbranih računov,  niso bile zaznane nepravilnosti. 
 
Pri nadzoru »ostale kratkoročne terjatve«, na osnovi pregleda naključno izbranih terjatev,  

niso bile zaznane nepravilnosti. 
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2. Pravilnost in smotrnost porabe proračunskih sredstev v skladu s finančnim 
načrtom in zaključnim računom Javnega zavoda Osnovna šola Janka Glazerja 
Ruše za leto 2014 

 
Nadzorni odbor je na osnovi Sklepa o nadzoru »Pravilnost in smotrnost porabe proračunskih 
sredstev v skladu s finančnim načrtom in zaključnim računom Javnega zavoda OSNOVNA 
ŠOLA JANKA GLAZERJA RUŠE za leto 2014« št.  032-0016/2015 z dne 24. 9. 2015 izvedel 
nadzor po posameznih področjih oziroma izdatkih javnega zavoda. Področja so si izbrali 
člani NO, ki so dejanski nadzor tudi izvedli. Nadzorovana področja oziroma izdatki so bili: 

 Plan in realizacija prihodkov in odhodkov za leto 2014 ter  poslovno in 
računovodsko poročilo za leto 2014 

 Stroški: drugi prevozni in transportni stroški, kto 4023990 

 Javni razpis: Sukcesivna dobava konvecionalnih in ekoloških živil, November 
2014 

 Program javnih del za OŠ JGR v letu 2014 

 Terjatve do kupcev 
 
Ugotovitve so bile naslednje: 
 
Pri nadzoru »Plan in realizacija prihodkov in odhodkov za leto 2014 ter poslovno in 
računovodsko poročilo za leto 2014« je NO ugotovil, da je javni zavod OŠ JGR dosegel 
planirane finančne rezultate, posloval gospodarno in skrbel za ustrezno ravnovesje med 
prihodki in odhodki. Poslovno in finančno poročilo za leto 2014 ustrezata predpisom in 
dovolj podrobno obravnavata vse dejavnosti zavoda, kar velja tako za področje 
opravljanja javne službe, kot za področja na katerih zavod izvaja tržno dejavnost. 
 
Pri nadzoru »drugi prevozni in transportni stroški«, na osnovi naključno izbranih in 
pregledanih pogodb, računov in drugih dokumentov, niso bile zaznane nepravilnosti.  
 
Pri nadzoru »Javni razpis: Sukcesivna dobava konvecionalnih in ekoloških živil«, ki ga je 
javni zavod izvedel skladno z določili Zakona o javnem naročanju, je NO pregledal 
kompletno razpisno dokumentacijo, se seznanil s prejetimi ponudbami in izbranimi 
dobavitelji. Na osnovi pregledane dokumentacije NO ocenjuje, da je bil postopek in izbor 
izvajalcev po javnem naročilu voden korektno, brez da bi bile zaznane kakršnekoli 
nepravilnosti. 
 
Pri nadzoru »Program javnih del za OŠ JGR v letu 2014«,  je NO pregledal 7 programov 
javnih del, kamor je bilo vključenih 9 oseb s stopnjo izobrazbe IV do VII, sklenjene 
pogodbe z vsemi udeleženci in finančno poročilo za posamezne programe javnih del. Pri 
pregledu dokumentacije ni bilo ugotovljenih nepravilnosti. 
 
Pri nadzoru »terjatve do kupcev«, je NO zaznal probleme na področju izterjave le-teh. gre 
za najrazličnejše terjatve do fizičnih oseb (učenci – starši) za iz naslova malic, kosil, … 
ustanovitelju javnega zavoda OŠ Janko Glazer Ruše je NO v poročilu predlagal, da 
skupaj z javnim zavodom, poišče učinkovito rešitev za izterjavo teh terjatev, ki so konec 
leta 2014 znašale 96.636,34 €.  
 
 
3. Pravilnost in smotrnost porabe proračunskih sredstev v skladu s finančnim 

načrtom in zaključnim računom Javnega zavoda CEZAM za leto 2014 
 
Nadzorni  odbor  je  na  osnovi  Sklepa  o  nadzoru  »Pravilnost in smotrnost porabe 
proračunskih sredstev v skladu s finančnim načrtom in zaključnim računom Javnega zavoda 
CEZAM za leto 2014« št. 032-0015/2015 z dne 24.9.2015 izvedel nadzor po posameznih 
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področjih oziroma izdatkih javnega zavoda. Področja so si izbrali člani NO, ki so dejanski 
nadzor tudi izvedli. Nadzorovana področja oziroma izdatki so bili: 

 Plan in realizacija prihodkov in odhodkov za leto 2014 ter  poslovno in 
računovodsko poročilo za leto 2014 

 Stroški najemnin, kto 402699 

 Stroški drugih storitev pri opravljanju dejavnosti 

 Stroški računovodskih storitev 

 Odhodki na osnovi oslabitev vrednosti kratkoročnih terjatev do kupcev 

 Inventura,  

 Festival letni oder Ruše 2014 

 Izplačilo regresa za letni dopust 
 
Ugotovitve so bile naslednje: 
 
Pri nadzoru »Plan in realizacija prihodkov in odhodkov za leto 2014 ter  poslovno in 
računovodsko poročilo za leto 2014« je NO ugotovil, da je poslovno poročilo je skopo, saj ne 
zajema primerjave s preteklimi obdobji in s planom ter vsebovati pojasnila odstopanj. Javni 
zavod se je v pripombah na poročilo zavezal, da bodo odstopanja v bodoče pojasnjena. 
 
Pri nadzoru »pregled stroškov najemnin«, na osnovi naključno izbranih računov, z vidika 
dokumentacije, niso bile zaznane nepravilnosti. Je pa NO, v zvezi z najemno pogodbo, 
predlagal, da mora obdobje najema biti daljše oziroma za nedoločen čas z odpovednim 
rokom, četrtletni  ali pa polletni aneksi so neracionalni. Seveda je to v domeni lastnika ŠPR. 
 
Pri nadzoru »pregled stroškov storitev pri opravljanju dejavnosti«, na osnovi naključno 
izbranih računov, je bila ugotovljena nepravilnost pri računu družbe Heroji ulica d.o.o. Zagreb 
in pogodbi ter aneksom k pogodbi z isto pravno osebo. Po mnenju NO  pogodba, aneks k 
pogodbi in prejeti računi vezani na Heroji ulice d.o.o. Zagreb, formalno pravno niso bili 
ustrezno rešeni. Pripombe nadzorovanega organa, ki so hotele neustreznost opravičiti, niso 
bile upoštevane. Druge nepravilnosti niso bile zaznane. 
 
Pri nadzoru »pregled stroškov računovodskih storitev«, na osnovi izbranih računov, niso bile 
ugotovljene nepravilnosti. Je pa NO preveril postopek izbire računovodskega servisa in 
predvsem zaradi kratkih rokov za oddajo ponudbe, ugotovil, da postopek ni bil voden na 
način, da bi dajal vtis korektnosti. Zavod je na ugotovitve podal pojasnila, ki pa ugotovitev 
nadzora ne spreminjajo. 
 
Pri nadzoru »odhodkov na osnovi slabitev vrednosti kratkoročnih terjatev do kupcev«, niso 
bile ugotovljene nepravilnosti. Je pa NO na podlagi razlogov, ki so pripeljali do samoprijave  
DDV (ugotovljene odtujitve pijač in sendvičev v letih od 2009 do 2012), popolno odsotnost 
notranjih kontrol, ki bi preprečevale kakršnekoli zlorabe, odsotnost finančno in računovodsko 
usposobljenih kadrov. Iz tega razloga je NO predlagal naročilo in izvedbo svetovalne revizije 
poslovanja ŠPR in celotnega Cezama. Nadzorovani organ je podal pojasnila, ki pa 
ugotovitev nadzora ne spreminjajo. 
 
 
Pri nadzoru »Pogodbe – Festival letni oder Ruše 2014«, NO pri pregledu naključno izbranih 
pogodb, ni ugotovil nepravilnosti. 
 
Pri nadzoru »Računi – Festival letni oder Ruše 2014«, NO pri pregledu naključno izbranih 
računov, ni ugotovil nepravilnosti. 
 
Pri nadzoru »izplačilo regresa za letni dopust«, NO ni ugotovil nepravilnosti. 
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4. Pravilnost in smotrnost porabe proračunskih sredstev v Društvu prijateljev 

mladine Ruše za leto 2014 
 
 
Nadzorni  odbor  je  na  osnovi  Sklepa  o  nadzoru  »Pravilnost in smotrnost porabe 
proračunskih sredstev v Društvu prijateljev mladine Ruše za leto 2014« št. 032-0007/2015 z 
dne 23.04.2015 izvedel nadzor poslovanja. 
 
V okviru nadzora je bilo pregledano poslovanje Društva prijateljev mladine. Pregledani so bili 
podatki iz izkaza poslovnega izida, bilanca stanja, vsebinsko poročilo, odločbo št.12004-
4/2013/2, pogodbe o uporabi prostorov, sklep št. 6030-0001/2014 o odobritvi neposrednega 
financiranja ustvarjalnih delavnic . 
 
Nepravilnosti niso bile ugotovljene, ostaja pa ugotovitev, ki jo je v poročilu zapisal že 
Nadzorni odbor v prejšnjem sklicu in se NO v sedanji sestavi z njo strinja:  
»Neposredno financiranje DPM oziroma dodelitev sredstev za katera ni bil zagotovljen javen 
postopek izbire izvajalca programov, pomeni porabo proračunskih sredstev, ki ni 
transparentna in pomeni neenakopravno obravnavo potencialnih izvajalcev teh programov.« 
 
NO je v priporočilih Občini Ruše predlagal, da se za naslednje proračunsko obdobje izvede 
javni razpis za sofinanciranje ustvarjalnih delavnic. 
 
 
 
5. Pravilnost in smotrnost porabe proračunskih sredstev v Gasilski zvezi Ruše za 

leto 2014 
 
Nadzorni  odbor  je  na  osnovi  Sklepa  o  nadzoru  »Pravilnost in smotrnost porabe 
proračunskih sredstev v Gasilski zvezi Ruše za leto 2014« št. 032 005/2015 z dne 
23.04.2015  izvedel nadzor finančnega poslovanja. 
 
Na sedežu organa (Kidričeva ulica 3, Ruše) je bila pregledana kompletna evidenca prejetih 
računov za leto 2014, kompletna evidenca bančnih izpiskov za leto 2014, bilanca stanja, 
zaključno finančno poročilo za leto 2014 in naknadno še pogodba o opravljanju javne 
gasilske službe v občini Ruše z dne 16.01.2014 in Aneks št. 1 z dne 16.01.2014. 
 
Pomembnejša  odstopanja niso bila ugotovljena.  
Poraba prejetih občinskih proračunskih sredstev je načeloma gospodarna. Pri finančnem 
poslovanju ugotavljamo, da stroški niso razmejeni tako, da bi bilo jasno razvidno, da se 
prihodki s strani proračuna Občine Ruše namenjajo izključno za PG društva iz Občine Ruše,  
takšna zahteva pa tudi ni opredeljena v Pogodbi o opravljanju javne gasilske službe. Prav 
tako ni zahtevana ločena evidenca porabe sredstev po občinah. NO je v priporočilih 
predlagal, da občinska uprava navedeni zahtevi vključi v naslednjo pogodbo. 
NO je podal »priporočila« tudi glede določenih stroškov, ki pa jih je GZ ruše pri odzivnem 
poročilu že upoštevala. 
 
 
6. Pravilnost in smotrnost porabe proračunskih sredstev v Športni zvezi Ruše za leto 

2014 
 
 
Nadzorni  odbor  je  na  osnovi  Sklepa  o  nadzoru  »Pravilnost in smotrnost porabe 
proračunskih sredstev v Športni zvezi Ruše za leto 2014« št. 032 006/2015 z dne 23.04.2015  
izvedel nadzor finančnega poslovanja. 
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Na sedežu organa (Trg vstaje 3, Ruše) je bila pregledana kompletna evidenca prejetih 
računov za leto 2014, kompletna evidenca bančnih izpiskov za leto 2014, bilanca stanja, 
zaključno finančno poročilo za leto 2014. 
 
Pri nadzoru je bilo ugotovljeno, da Športna zveza Ruše posluje skladno s pravnimi akti, 
uporabljenimi kot podlaga za opravljanje nadzora. Poraba občinskih proračunskih sredstev je  
načeloma gospodarna. 
 
Pomembnejša odstopanja niso bila ugotovljena, razen pri računu, za katerega je ŠZR v 
odzivnem poročilu podala ustrezno obrazložitev.  
 
Nadzorni odbor je podal priporočilo glede stroškov storitev telefona in interneta, ki ga je  ŠZR  
v odzivnem poročilu akceptirala, realizirala pa ga bo po poteku obstoječe pogodbene vezave.  
 

 
7. Druge naloge 
 
NO v letu 2015 ni prejel pobud za izvedbo dodatnega nadzora, razen predloga, podanega na 
seji OSOR s strani občinske svetnice, ki je predlagala, da Nadzorni odbor nemudoma 
pristopi k pripravi poročila o zaključnem računu proračuna Občine Ruše za leto 2014. 
 
NO je odgovoril, da opravlja nadzor v skladu s svojimi pristojnostmi in sprejetim Programom 
dela oz. nadzora za leto 2015, ki ga je sprejel na svoji 2. redni seji dne 25.02.2015 in v 
katerem je opredeljen tudi naslednji nadzor: »Pravilnost in smotrnost porabe proračuna in 
zaključnega računa proračuna Občine Ruše za leto 2014« ter da je naveden nadzor v 
izvajanju. 
 
 
8. Finančno poročilo 
 
Poraba sredstev NO v letu 2015 je bila, v primerjavi s planom, naslednja: 
 
 

kategorije stroškov /  € plan realizacija indeks 

Izdatki za blago in storitve 250,00 0,00 0,00 

Delovanje nadzornega odbora 650,00 0,00 0,00 

Izdatki za službena potovanja 500,00 0,00 0,00 

Sejnine udeležencev nadzornega odbora 4.400,00 1.924,00 43,73 

Izvedba nadzora po programu ali sklepu 3.160,00 0,00 0,00 

SKUPAJ 8.960,00 1.924,00 21,47 
 
 
Nizka realizacija plana porabe sredstev, namenjenih za delo nadzornega odbora, je 
posledica upoštevanja Pravilnika o plačah, sejninah in drugih prejemkih občinskih 
funkcionarjev in članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih občinskih organov 
Občine Ruše  (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 20/2013) pri izplačilu sejnin za december 
in nagrade za izvedbo nadzorov v letu 2015, v januarju 2016, kar pomeni preskok v novo 
proračunsko leto. 
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9. Zaključek 
 
 
Nadzorni odbor je realiziral vse nadzore, ki jih je predvidel v programu dela za leto 2015, ne 
glede na to, da so določena poročila postala »končna« v januarju 2016.  
 
Pri svojem delu, predvsem pa pri dostopu do dokumentacije in do evidenc NO ni imel težav, 
razen v primeru DPM, kjer se je ponovno odprlo vprašanje: »ali lahko NO dostopa do 
podatkov o poslovanju, ki niso vezani na sredstva občinskega proračuna oz. predstavljajo 
druge vire poslovanja proračunskega uporabnika«.  
NO ima skladno z veljavno zakonodajo in predpisi, skladno s statutom Občine Ruše in 
skladno s poslovnikom NO, pravico nadzora nad porabo proračunskih sredstev. NO 
praviloma ne bo zahteval vseh računovodskih podatkov, če prejemnik proračunskih sredstev, 
znotraj računovodskega spremljanja poslovanja, zagotovi ločeno spremljanje proračunskih 
sredstev, od prejema nakazila do njegove porabe oziroma ustreznega plačila ter 
računovodskega poročanja. 
 
 
          
         Predsednik NO 
 
                  Hubert Ketiš 
 


